
 

 

 

令和５年度第３回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和５年６月 28日（水）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和５年６月 28日（水）午前９時 50分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             山﨑 満男 

教育長職務代理者        小松 正樹 

委 員            田組 順和 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          小山 久登 

学校教育課長        松葉 時男 

指導室長          若林 功 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        石川 大志 

美浦幼稚園長             矢﨑 和子 

大谷保育所長         広瀬 良子 

木原保育所長        鈴木 玉恵 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

報告第１号 美浦村教育振興基本計画策定委員会について － 
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○教育長 

ただいまより、令和５年度第３回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議は、

全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事録

署名委員を指名いたします。浅野委員、お願いいたします。 

 

【報告第１号 美浦村教育振興基本計画策定委員会について】 

【学校教育課長 説明】 

【質疑】 

〇田組委員 

学識経験者の方っていうのは、もう候補は決まっているのでしょうか。 

〇学校教育課長 

 現在、人選を行っているところでございます。 

〇田組委員 

点検・評価を行っていただいてる茨城大学の加藤先生あたりがいいのかなと思います。

多分うちの村のことなんかも分かっているかと思うので。ただ、いろいろとお忙しいか

らなかなか難しいところはあるかもしれませんが。 

〇学校教育課長 

  今の委員のご意見も含めて人選を行っていきたいと思います。 

 

【その他１ 令和５年第２回美浦村議会定例会の報告について】 

【教育部長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他２ 新型コロナウイルス感染症の５類感染症移行後の対応について（小中学校）】 

【学校教育課長 説明】 

【質疑】 

〇浅野委員 

 給食の対策で、黙食はなくなったんですけれども同一方向を向いて食事をするってい

うのは、まだ当分の間用心してということかと思うのですが、いつごろに切り替わる予

定でしょうか。 

〇学校教育課長 

対応につきましては各学校に聞き取りを行いまして、それを表にまとめたものになっ

ております。いつごろまで同一方向を向いて食事をするかということまでは確認できて

おりません。各学校に、いつまで実施で考えているのか確認いたします。 

 

【その他３ 新型コロナウイルス感染症の５類感染症移行後の対応について（幼稚園保育所）】 

【木原保育所長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他 二酸化炭素検知器の活用について】 

〇石橋委員 

昨日までの計画訪問、お疲れさまでございました。設備のことで少し気になったこと

がありまして、二酸化炭素検知器を各教室に設置していただいていたはずなんですけれ

ど、計画訪問で各教室を回っている間に、見当たらないところとほこりかぶってるとこ

ろとちゃんと活用されてるような感じでこっちを向いているのと、というところが各教
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室ごとに違ったような印象だったんですね。せっかく購入した設備なんで、この夏、熱

中症にならないよう気をつけなくちゃいけない時期に、換気対策ということで冷房と換

気のバランスをうまく調整していただく上で、活用できるツールなんじゃないかなあと

思いました。もう一度これを見直していただけたらなというふうに感じましたので、ひ

とつ私の意見として申し上げました。よろしくお願いします。 

〇学校教育課長 

学校に検知器の活用と冷房と換気と熱中症対策等も含めて、対応してもらうよう指導

していきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 

【その他 計画訪問について】 

〇浅野委員 

４校の計画訪問を準備していただき、ありがとうございました。思ったことを一つ申

し上げさせてください。以前は、図書室とか保健室とかも寄らせていただいて拝見した

覚えがあるんですけれども今回はなかったので、できれば各学校の学校司書の先生も大

変頑張っていらっしゃると思うので、次回のときには見させていただけたらなと思って

おりますので、よろしくお願いいたします。 

〇指導室長 

昨日までの計画訪問、大変お世話になりました。ありがとうございました。今、浅野

委員からいただきましたご意見に対しまして、次回以降、案内ができるように学校と相

談しておきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 


